

Møteprotokoll

Stad: Sjøfartsmuseet, Hasseldalen, Grimstad

Dato: 31.05.2018

Saker: 17/18 – 23/18

Faste medlemmer som møtte:

Per Norstrøm

Kristin Lundby

Monika Kurszus Håland

Ragnhild Sigurdson

Kirsten Bråten Berg

Faste medlemmer som ikkje møtte/melde forfall:

Svenn Roar Larsen

Vidar Homme

Leonhard Jansen

Vara medlemmer som møtte:

Therese Strupstad hagen

Andre som møtte:

Frå administrasjonen møtte:

Jan Ledang

Magne Aanesland

Fie Skaar Trysnes

Anita Estensen

Snorre Dag Øvrebø

Anne Klippevåg Pettersen

Anna Stella Karlsdottir

Rysstad 11.06.2018

Jan Ledang

Direktør

Godkjenning møteprotokoll:

Monika K. Håland

Ki R
(sett)

Jan Ledang
(sett)

Per Norstrøm
SETT

Kristin Lundby

Kirsten Bråten Berg

Anders Dalseg
(sett)

SAKSLISTE:

- Sak 17/18 Godkjenning av innkalling og saksliste**
Godkjent med ei tilleggssak frå administrasjonen - til sak 19/18.
Digitale moglegheiter i AAma
- Sak 18/18 Godkjenning av protokoll frå møte den 22.02.18**
Godkjent
- Sak 19/18 Saker til orientering**
- Rapport frå avdelingane
 - Tilstandsrapport for antikvariske bygg i Setesdal
 - Arendalsveka
 - Forslag til regionreform og mulige konsekvensar for musea
 - Framtidig organisering av AAma
 - Representantskapsmøte den 7. juni
 - Digitale moglegheiter i AAma
- Sakene vart tekne til orientering
- Sak 20/18 1. Tertialrapport**
Tatt til etterretning
- Sak 21/18 Godkjenning av plan for samlingsforvaltning for AAma**
Godkjent
- Sak 22/18 Badstue frå Søndeled. Søknad om tilbakeføring**
Saka blir utsatt
- Sak 23/18 Eventuelt**
Ingen saker